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HARBR. Hotels erreicht GreenSign-Zertifizierung auf Level 
4 für herausragende Nachhaltigkeitsleistungen 
 
 
Ludwigsburg, Januar 2024 - Die HARBR. Hotels freuen sich, bekanntzugeben, 

dass alle vier ihrer Hotels die renommierte GreenSign-Zertifizierung auf Level 4 

für ihre herausragenden nachhaltigen Maßnahmen und Umweltinitiativen erhal-

ten haben. 

 

Die GreenSign-Zertifizierung, verliehen vom angesehenen GreenSign Institut, 

würdigt das Engagement von Unternehmen im Bereich Umweltschutz, Energie-

effizienz und nachhaltige Geschäftspraktiken. In umfassenden Audits wurden 

sorgfältig ökologische, ökonomische und soziale Aspekte sämtlicher Ho-

telabläufe untersucht und bewertet. 

 

Seit langem setzt HARBR. Hotels konsequent eine vielfältige Palette von Initiati-

ven um, um ihren Gästen ein umweltbewusstes Reiseerlebnis zu bieten. Dazu 

gehören die bewusste Verwendung von umweltfreundlichen Reinigungsmitteln 

und Pflegeprodukten, die aktive Teilnahme an "Too Good to Go" zur Vermeidung 

von Lebensmittelverschwendung, der Verzicht auf die tägliche Reinigung von 

Bleibezimmern sowie die maximale Optimierung der Energieeffizienz. 

 

Die GreenSign-Zertifizierung markiert den Startpunkt einer umfassenden Evalu-

ierung des aktuellen Zustands der HARBR. Hotelgruppe. Das Team implemen-

tiert bereits weitere nachhaltige Maßnahmen, darunter die Installation von E-La-

desäulen zur Förderung umweltfreundlicher Mobilität und Photovoltaikanlagen 

zur Nutzung erneuerbarer Energien. Diese Initiativen unterstreichen das anhal-

tende Engagement von HARBR. Hotels für eine nachhaltige Zukunft und gehen 

über die Zertifizierung hinaus, um einen positiven Einfluss auf die Umwelt zu ge-

währleisten. 
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Steffi Gruber, Head of Operations, kommentiert die Zertifizierung: "Dies ist für 

uns der Ausgangspunkt, um unsere gegenwärtige Position zu bewerten. Wir ar-

beiten kontinuierlich an neuen Initiativen, um unsere Nachhaltigkeitsziele zu er-

reichen, und streben im nächsten Schritt die Auszeichnung auf Level 5 für alle 

HARBR. Hotels an." 

 
HARBR. Hotel & Boardinghouse ist eine Marke der Hotelbetreibergesellschaft 

DQuadrat LIVING GmbH und bietet unter dem Motto "Ankommen. Festmachen. 

Loslassen." Übernachtungsmöglichkeiten in Ludwigsburg, Konstanz und Heil-

bronn für Kurzzeit- sowie Langzeitaufenthalte. 

 
▪ ▪ ▪ 
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Bildunterschrift: (v.l.n.r.) Dario Tolksdorf, Fiona Bishop, Zoe Zähringer, Steffi Gruber 
und Thomas Fülster 
 
Bildquelle: DQuadrat LIVING GmbH 
Hochauflösende Bilddatei: << Hier klicken >> 
 

 

Diese Presseinformation finden Sie auch im Internet unter 

 https://harbr.de/de/presse/harbr-hotels-erhaelt-greensign-zertifizierung-auf-level-4-fuer-

herausragende-nachhaltigkeitsleistungen/ 

 

▪ ▪ ▪ 

 
Über die DQuadrat LIVING GmbH 
Die DQuadrat LIVING GmbH wurde im Januar 2015 als hundertprozentige Tochter der DQuadrat 
REAL ESTATE GmbH gegründet. Die Gesellschaft führt mit eigens entwickelten Marken 
eigenverantwortlich den Betrieb von Boardinghäusern, Hotels und Studentenapartments. Die 
Boardinghäuser und Hotels schließen eine Nische zwischen Ketten- und Privathotellerie und 
bieten Raum für Gemeinschaft. Die DQuadrat LIVING GmbH schließt Betreiberverträge für die 
Standorte ab und plant eine Ausweitung der Standorte in ausgewählten Destinationen. Mit dem 
ibis budget Hotel in Ludwigsburg führt die DQuadrat LIVING seit April 2022 ihr erstes 
Franchisehotel. Mehr unter www.DQ-living.com 
 
 

▪ ▪ ▪ 

 
Pressekontakt: 
Silvana Spermann 
DQuadrat LIVING GmbH 
Solitudestraße 48, 71638 Ludwigsburg 
Tel. +49 7141 69 64 630 
silvana.spermann@dq-living.com 
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